Tema ypoka

KBagpaTHble ypaBHEeHUA ..

Llenu ypoka:

1 a) akTyannanpoBaTb 3HaHUSA 0OyYaloLMXCH MO BOMpocaM: onpeaerneHune
KBagpaTHOro ypaBHEHMUSA, HaxoxXaeHne ero KoaduumueHToB, BUAbl HEMOSHbIX
KBagpaTHbIX ypaBHEHNN U ornpeaeneHne NpuBeaeHHOro ypaBHEHMS.

0) npogormknTb paboTy No GOPMUPOBAHNIO YMEHNW PeLlaTh NOSTHbIE U
HernosnHble KBagpaTHbIE YpaBHEHUS.

B) CrocobCcTBOBATbL Pa3BUTUIO HABLIKOB MO PELLUEHUIO Pa3fnUYHbIX KBagpaTHbIX
YypaBHEHUN.

2. pa3BnTHE NO3HaBaTENbHOM aKTUBHOCTM 00y4YatoWmMxcs Yepes NpuMeHeHne
pasfnnyHbIX BUOOB OEATENbHOCTM Ha YPOKE.

3. popmMmupoBaHne OEPEXKHOIO OTHOLLEHUS K XXU3HU N HEOBXOAMMOCTU BECTU
300pOBbIN 06pa3s XXUIHN.



[lpoBepka gomalluHero 3agaHug
Ne 799 (B,r)

B) (3x-4)°—(5x+2)(2x+8)=0
Ox? — 24x + 16 — ( 10x? + 40x +4x +16) =0
Ox? — 24x +16 — 10x? - 44x — 16 =0 #
-x? —68x =0 /: (-1)
X + 68x =0
X(x+68)=0
x=0 mim x+68=0
X =-68
OTtBeT: X=0, x= - 68.

M) 6x% — (x? +4x + 4) =16 - 4x
6x° —Xx°>—4x-4-16 +4x =0
5x2—-20=01/:5
x>—-4=0
(x-2)(x+2)=0
X=2 UWinx=-2

OtBeT: X1 =2; x2 = - 2.




Ne 822

X — HaTypanbHOE YunCro,

X< — KBagpar 4y1cna,

X< — X = 56, T.K. KBagpaT umcna borblle camMoro 4ymcna Ha 56
X>—x—-56=0

O=(-1?-4*1*(-56)=1+224 =225

x= 1-15= -7; - He noaxoguT rno ycnoButo 3agadu.

2
+

N DN

x= 1+15= 8;
2

OTBerT: 8.

Ne 794* (a)

X°+px+24=0
X = 6 — KOpeHb YpaBHEHUS
6°+p*6+24=0

6p + 60 = 0
6p = - 60
P=-10

OtBeT: npu p = -10 ypaBHEHNE MUMEET OONH KOPEHb, PaBHbIN 6.



dopmynbl AN peLleHnsa KBaapaTHOro ypaBHEHMS.

ax?+bx+c=0

0 = e*—4ac 0=0 < 0
[1>0 — 2KopHS X=-8 KopHeit HET
X, =-e+-\1 =
2a
01=0 A1<0
Ecnn e —4ueTHoe K= 8 X= -k KopHen HET
a

01 = k*-ac

010 - .o

2 KOpHS g @ .

X,,= =k+- 01 R 4

a



1. 2x2+6x-9=0 N
3agaHue U3 YCTHOU padoThl

4
3.2x>-5=0
4. —4x*>-2x=0
Moa KakuMn HoMepamMu AaHbl
npuBeAeHHble KBagpaTHbIE YPaBHEHNS?
5. 2x+x?=0 5,7
6. 6x* =0 YkasaTb HOMepa HeMnorMHbIX KBaApaTHbIX YPaBHEHWIA:

3’4,5’6,
7. xX°=6x+5=0



CoctaBbTe YUCIO ' © C NOMOLLbLIO YeTbIpex
3HaKoOB AEeUCTBUMN.

(55:5+5)




i u X+ 2x=0 Ax2+1 =0

Ncnonb3ya HanmgeHHble OTBETHI, MOMTy4YMTE NAaTUHCKOE CIIOBO U ero NnepeBoa.
CBoboaHyto dourypy 3anonHmute 6ykBon b.

0,5 2 6 -\2 0,5 0 V6 V2



OavH BEernuKMn YenoBek ckasan:

« XXN3Hb TpedyeT ABUXKEHUA».

Lad



[ns Toro, 4Tobbl Y3HaTbL aBTOpa 3TOW Ppa3sbl BbIMNOMHUM 3a4aHue
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9.x°+8x+16=0



PewmnTe ypaBHeHUA.

cnonb3yss HangeHHbIE MHOXECTBA PELLEHU U JaHHble Tabnuubl, COOTHECUTE
Ha3BaHMS BUTAMUHOB U UX 0DO3HAYEHUS.

O3HakoMbTeChb C Apyron rnones3Hon nHgopmaumnen o NPONCXOX4EHUN
BUTAaMUHOB U UX BNUAHNSA Ha OpraHn3Mm 4erioBeka.

D
A 14x2 - 49 x+42=0
x2—-—10x—-24=0
B12
E 5x2 —9x — 2 =0
x2—-10x+25=0
C
B2 - x% +x +30 =0

x2 — 7x + 10 =0



MHOXeCTBO peleHun

-2

1,5

12

[TpunsTEIEe 0003HAUCHUS

B2

B12

Ha3sanue

Pubodraadun

Petnnon

Toxodepon

KabGaonamun

Kanbeudepon

AckopbuHoBas kucnora

Tlone3noe Bo3meicTBHE HA
OpTraHu3M YeoBeKa

Cnocob6cTByeT nporeccy
pocTa, yryJmaer
3pEHHUE U COCTaB
KPOBH.

IlomoxuTenbHO BIMSST HA
POCT YesloBeKa,
COCTOSIHHE BOJIOC U
Hortel. [lonesen mis
3peHusl.

[pensaTcTBYeT pa3BUTHIO
CEepIEYHO-COCYAUCTBIX
3a0oJieBaHui, paka.
ITomoraeT 60pOTHCS CO
CTpeccaM.

Hopmanusyet coctaB kKpoBH
U YKPEIISeT HEPBHYIO
CHCTEMY.

[penympexnacT pa3BUTHE
3a00JIeBaHUI KOCTHOM
CHUCTEMBI, TIOBBIIIAET
COIPOTHBIISIEMOCTh
KOCTeH K IepeoMaM.

[ToBbIIaET yCTOMYMBOCTH
OpraHu3Ma K

HeOIaronpusATHBIM (paKTopam
OKpPYKAIOIIEH Cpeabl.

[IponykTbl nuTaHuA
CoJiepIKaIIne
BUTAMMHBI

Cblp, MOJIOKO, siifIa,
meuyeHb, 000OBEIE.

CnuBOYHOE Maclo, sSHIla,
pBIOa, MKpa, TICYCHB.

PacturenbHbIe Macia,
MeYCHb TPECKH,
opexu, obienuxa.

Msico, peiOa, TieueHb, CBIP.

[Teyens, ppiba  cIMBOYHOE
Macio, UKpa,
sTna (KEITOK)

[IunoBHUK, YepHas
CMOpOZIHHa,
LUTPYCOBBIE,
KaIycTa, 3eJICHb



/ \
«310pOBbE AOPOXKE 30M10Ta»

Y.lWWekcnup,
aHTMMNCKUN OApamMaTtypr noar.



